

PORTARIA Nº 0634, de 27 de abril de 2018.

O Reitor da UNIVERSIDADE ESTADUAL DO SUDOESTE DA BAHIA – UESB, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com a Lei Estadual nº 13.466, de 22/12/2015,

RESOLVE:

Artigo 1º - **ALTERAR** o Edital nº 073/2018, publicado no D.O.E. de 27 de abril de 2018, que abre as inscrições para a Seleção Pública de Provas e Títulos para Magistério Superior, destinado ao preenchimento de vagas para professor substituto, na forma abaixo:

- **RETIFICAR**, o item I.3.2. **do referido Edital**, no tocante a postagem e data de entrega dos documentos para inscrição, nos seguintes termos:
- **Onde se lê:**
- **“I.3.2.** Os documentos deverão ser entregues ou postados, via SEDEX, **até o dia 10 de abril de 2018**, sendo que as inscrições postadas após essa data não serão aceitas.”
- **Leia-se:**
- **“I.3.2.** Os documentos deverão ser entregues ou postados, via SEDEX, **até o dia 10 de maio de 2018**, sendo que as inscrições postadas após essa data não serão aceitas.”

Artigo 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, permanecendo inalteradas as demais disposições do Edital nº 073/2018.

FÁBIO FÉLIX FERREIRA
REITOR EM EXERCÍCIO